
Información

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Comenzado el viernes, 10 de abril de 2020, 13:14

Estado Finalizado

Finalizado en viernes, 10 de abril de 2020, 13:15

Tiempo empleado 1 minutos 28 segundos

Puntos 5,00/5,00

Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario - Apto

Se le ha asignado trabajar en el servicio de urgencias con el siguiente paciente:

Pedro V.C, varón de 45 años, que ingresó hace dos horas en urgencias para observación tras haber sido

propulsado 45 metros por un tornado. Las constantes vitales en el momento del ingreso eran estables: Tª

37,6ºC, P 86 lpm,R 24 rpm, TA: 140/86. Presenta múltiples abrasiones y laceraciones que se suturaron en

la urgencia. Ahora refiere parestesias en ambas piernas.

Tras la valoración de Pedro ¿Cuál debería ser la primera intervención de enfermería?

Seleccione una:

a. Avisar al médico para notificar el hormigueo de as piernas del paciente  

b. Pedir al paciente que realice ejercicio activo para prevenir la TVP

c. Deambular con el paciente por el pasillo para favorecer la circulación de las
piernas

d. Administrar medicación analgésicos al paciente para facilitar que pueda
mover las piernas

La respuesta correcta es: Avisar al médico para notificar el hormigueo de as piernas del paciente

Cuidados enfermeros a pacientes en situación de desastres



Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

El paciente está pendiente de un TAC de columna para valorar lesiones medulares. dentro de los cuidados

de enfermería a un paciente con sospecha de lesión medular:

Seleccione una:

a. La cama debe ser dura o con un diseño especial que permitan un apoyo
eficaz de la columna, y todas las movilizaciones que haya que realizarle se harán
con la mayor precaución, siempre en “bloque”, manteniendo alineada la columna
vertebral y evitando movimientos de torsión de la misma.

b. Las lesiones medulares se asocian al riesgo de padecer diversas
enfermedades secundarias que pueden resultar debilitantes e incluso ser
potencialmente mortales, como por ejemplo, trombosis venosas profundas,
infecciones urinarias, espasmos musculares, osteoporosis, úlceras de decúbito,
dolores crónicos y complicaciones respiratorias.

c. Ninguna es correcta

d. a y b son correctas.  

La respuesta correcta es: a y b son correctas.

La Importancia de la detección precoz e inmovilización en el lugar del siniestro como prevención del daño

neurológico secundario. Puede evitar daño medular. De los siguientes enunciados, cuales son

afirmaciones correctas …

Seleccione una:

a. Se debe movilizar cuidadosamente al paciente, inmovilizar la columna
cervical en posición neutra, con un collarín que impida la lordosis cervical, la
rotación, la tracción y la compresión, limitando a menos de cinco grados la
movilidad

b. Trasladar sobre un soporte rígido, asociar almohadas, mantas enrolladas o
bolsas de arena para evitar desplazamientos laterales de la cabeza,

c. Cubrir con mantas para evitar la pérdida de calor y trasladar a un centro
especializado

d. Todas son correctas  

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Cuando se preparan para asumir el papel de enfermero en un desastre el profesional de enfermería

debería en primer lugar.

Seleccione una:

a. Ser capaz de aplicar las técnicas de primeros auxilios básicos

b. Conocer los procedimientos de descontaminación

c. Participar en los comités de preparación ante desastres

d. Saber cómo cuidarse de sí mismo  

La respuesta correcta es: Saber cómo cuidarse de sí mismo

Tras valorar al paciente, cuál de los siguientes diagnósticos de enfermería de riesgo, identificas como

posible respuesta humana al proceso vital que desarrolla Pedro.

Seleccione una:

a. RIESGO DE ALTERACION DE LA INTEGRIDAD CUTANEA relacionado
con incapacidad de movimientos.  

b. CANSANCIO DEL ROL DEL CUIDADOR relacionado con energía
insuficiente

c. RIESGO DE DESESPERANZA relacionado con restricción de la actividad
prolongada manifestado por un fuerte desanimo

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: RIESGO DE ALTERACION DE LA INTEGRIDAD CUTANEA relacionado con

incapacidad de movimientos.

Volver a: Evaluación Abri...

https://prescripcion.fuden.es/course/view.php?id=527&sesskey=Cz1HJcFeDa&section=5

